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Цифрові ресурси – будь‐які типи ресурсів, які можна передати та/або 
отримати доступ до них із застосуванням цифрових технологій. До 
цифрових ресурсів, зокрема належать: електронні бази даних, архіви, 
урядові документи, економічні дані, енциклопедії, бібліографічні 
покажчики, електронні книги, цифрові колекції тез, доповідей, 
монографій,  зображень,  наукових  досліджень,  цифрові  довідники, 
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словники та путівники, цифрові освітні ресурси, а також мультимедійні та 
інтерактивні ресурси (цифрові симулятори, моделі, анімація, ігри, відео 
ресурси тощо) [1]. 

Формування електронного ресурсу «Вчені Національної академії 
педагогічних наук України» забезпечить інформаційні потреби сфери 
освіти, педагогіки у швидкому віддаленому доступі до цифрових освітніх 
ресурсів. 

Презентований ресурс відіграє важливу роль для розвитку 
педагогічної науки, а саме: поповнює історико‐педагогічне знання щодо 
певної особистості, її внеску в розвиток науки й практики; забезпечує 
інформаційний супровід історико‐педагогічної науки; уможливлює якісне 
проведення масових науково‐практичних заходів, інформаційно 
забезпечуючи їх, тощо. 

Ресурс охоплюватиме всіх вчених НАПН та розширить історико‐ 
педагогічні знання про їх діяльність, науковий доробок та педагогічні ідеї. 

Що стосується контенту ресурсу, у ньому оприлюднено коротку 
інформацію про діяльність вченого; дату та місце народження; основну 
спеціальність; місце роботи, посаду, звання, ступінь, дату обрання до 
членів НАПН, відділення. Репрезентовано короткі біографічні відомості, 
здійснено опис основної наукової та громадської діяльності. Вміщено 
інформацію щодо основних праць вчених, зокрема зазначено загальну 
кількість монографій, посібників, підручників, статей; розкрито основні 
праці (оформлення бібліографії здійснюється згідно з ДСТУ 2015). 
Окремий розділ вміщує інформацію про найвищі нагороди та премії 
вчених, зокрема міжнародні. У ресурсі відображено бібліометрику кожного 
вченого, зокрема h‐індекс та посилання на бібліометрику української 
науки. 

Запропонована структура враховує потреби користувачів у 
зручності, доступності, ергономічності та наявності сучасних функцій 
інтерфейсів доступу до інформації. 

Електронний ресурс «Вчені НАПН України» слугуватиме джерельною 
базою для здійснення наукових розвідок; поповнить історико‐педагогічне 
знання щодо тієї чи іншої особистості, її внеску в розвиток науки й 
практики та сприятиме наповненню змісту підручників з історії освіти й 
педагогічної думки, написанню бакалаврських і магістерських робіт; 
уможливить якісне проведення масових науково‐практичних заходів 
(конференцій, семінарів, круглих столів тощо), присвячених творчій 
діяльності дійсних членів НАПН України та членів‐кореспондентів НАПН 
України. 
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